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Az önkormányzat hírei 

A 2025. szeptember hónapban megtartott 

képviselő-testületi ülésen a Bertha György 

ÁMK Óvoda alapdokumentumainak – pe-

dagógiai program, szervezeti és működési 

szabályzat, házirend – jóváhagyására és a 

szociális tűzifa önkormányzati rendelet meg-

alkotására került sor.   

A szociális tűzifa igénylésre az önkormány-

zat - önerő és szállítási költség vállalásával - 

53 m3 mennyiségű tüzelőanyag megvásárlásá-

ra kapott keretet. Szociális tűzifa az önkor-

mányzat helyi rendelete alapján annak a ké-

relmezőnek nyújtható, akinek a háztartásában 

együtt élő személyek egy főre jutó jövedelme 

nem haladja meg a 120.000,- Ft-ot, egyedül 

élő személy esetén a 140.000, - Ft-ot és fatü-

zelésre alkalmas fűtőberendezéssel rendelke-

zik. A kérelmek benyújtási határideje: 2025. 

október 31.  A kérelmek benyújtásához szük-

séges nyomtatvány az önkormányzatnál kér-

hető. A tűzifa kiosztására várhatóan december 

hónapban kerül sor. 

Önkormányzatunk a Versenyképes Járások 

Program keretében a Kámi Közös Önkor-

mányzati Hivatalt alapító 14 önkormányzattal 

konzorciumban - Rábahídvég konzorciumve-

zetésével - nyújtottak be pályázatot. A sikeres 

pályázatnak köszönhetően Rábahídvég vissza 

nem térítendő támogatásban részesült, mely-

nek keretében a közvilágítás korszerűsítésére 

kerülhet sor 17.747 ezer Ft értékben, mely a 

jövő évben valósulhat meg. 

 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-

mányzati Ösztöndíjpályázatok 2025. évi 

fordulójához az önkormányzat ebben az év-

ben is csatlakozott.  

A személyes és pályázati adatok ellenőrzését 

és feltöltését követően a pályázati űrlapot ki-

nyomtatva és aláírva a csatolt mellékletekkel 

együtt legkésőbb 2025. november 04. napjáig 

lehet benyújtani az önkormányzathoz. 

Kissné Mátyás Éva 

kirendeltségvezető 
 

Örömhírek 

Születések:  
2025.06.30-án született Kiss Zétény Noam, Kiss Zoltán és Bogdán Krisztina gyermeke. 

2025.07.03-án született Miklovicz Amélia, Szabó Dorothy Katalin és Miklovicz Efraim gyermeke. 

2025.09.17-én született Hermán Marcell, Hermán Dániel és Porkoláb Bianka Renáta gyermeke. 

2025.09.19-én született Steirich Flórián, Steirich Zoltán és Csordás Dorottya gyermeke. 

 

Házasság:  

2025.05.17-én kötött házasságot Horváth Beatrix és Papp András.  

 

 

Mindannyiuknak szívből gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!  

 

  Hídvégi Híradó 
Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja 
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90 éveseket köszöntöttünk 

Úgy tűnik, 1935 egy nagyon jó évjárat volt, 

hiszen szeptemberben már a harmadik 90 éves 

rábahídvégi lakost köszöntöt-

tük! 

Boda János 1935. szeptem-

ber 6-án látta meg a napvilá-

got Rábahídvégen.  

Két testvérével szerény, de 

örömteli gyermekkort mond-

hatott magáénak. Szülei nagy 

szeretetben nevelték gyerme-

keiket. Az általános iskolát 

itt, a faluban végezte. Az 

iskola után egy rövid ideig 

Szentléránton állatokat őr-

zött, majd hét éven át Ajkán 

dolgozott. Itt tanult meg te-

herautót vezetni, még a kato-

nai szolgálat előtt. A Csepel 

teherautó a hosszú évek alatt nagyon a szívé-

hez nőtt. Jani bácsi később Vasváron a VO-

LÁN-hoz, majd a Vízrendezési Társuláshoz 

került sofőrnek. 58 évesen, 1993-ban nyugál-

lományba vonult. Ezt követően még két évig 

a rábahídvégi óvodában ka-

zánfűtőként tevékenykedett. 

Nyugdíjazása után idejének 

nagy részét a kertben töltötte, 

egészségi állapotának romlá-

sa miatt mostanában azonban 

inkább csak sétálgat a sza-

badban.  

Jani bácsi 1967-ben kötött 

házasságot feleségével, Irén 

nénivel. Két gyermekük szü-

letett. (Lányuk, Andrea tele-

pülésünk védőnője.) Gyer-

mekeik öt unokával örven-

deztették meg őket.  

Boda Jánost 90. születésnapja 

alkalmából Borsits Zoltán 

polgármester úr is felköszöntötte, miközben 

átadta Orbán Viktor miniszterelnök úr okleve-

lét is.  

 

 

Molnár Jánosné (Kocsis Magdus) 1935. 

szeptember 21-én született Rábahídvégen, és 

elmondhatjuk, hogy tulaj-

donképpen egész életét a 

szülői házban élte le. A hét 

testvér közül ő volt a leg-

fiatalabb. Már korán meg-

tanulta, hogy csak szívós 

munkával lehet eredményt 

elérni. 

Az általános iskolai tanul-

mányok után legkisebb 

gyerekként neki is ki kellett 

venni a részét a családi 

gazdaság feladataiból, majd 

a helyi Tsz-ben kapott 

munkát a csirketelepen. A 

hatvanas években a körmendi téglagyárban 

dolgozott, ahol megismerkedett későbbi férjé-

vel. A házasságból két gyermek született. 

1971-ben Magdus néni a Savaria Cipőgyár 

dolgozója lett, innen ment nyugdíjba 1990-

ben, de még négy évig portásként visszajárt 

dolgozni.  

A megérdemelt nyugdíjas 

évek alatt érkeztek meg 

unokái, majd nemrég a 

dédunoka is megszületett.  

Magdus néni a mai napig 

tevékeny életet él, kertész-

kedik és híresen finom sü-

teményeket süt, melyet 

nemcsak családja, de a falu 

lakossága is megízlelhet, 

különösen a szüreti felvo-

nulásokon, vagy az Ősziró-

zsa Nyugdíjas Klubban, 

aminek a kezdetektől, 2009-

től oszlopos tagja. A legutóbbi összejövetelen 

a polgármester úr őt is felköszöntötte és a 

klubtagok előtt adta át a miniszterelnöki okle-

velet.  

 

Az egész falu nevében mindkét ünnepeltnek békés, boldog éveket kívánunk! 
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A művelődési ház hírei 

A nyári hónapok gyerekzsivaja után azt gondol-

tuk, csendesebb napok következnek, de végül 

úgy alakult, hogy egyik esemény éri a másikat!  

Fontosnak tartjuk, hogy a faluban lévő intézmé-

nyeknek, közösségeknek ott segítsünk, ahol tu-

dunk. Már augusztus végén azzal indítottunk, 

hogy a hirtelen támadt rossz idő miatt menedéket 

adtunk az iskolások tanévnyitó ünnepségének. 

Még szerencse, hogy vasárnap a gitáros Veni 

Sancte misén a templomban nem kellett tartani a 

természet erőitől! 

Az atyák kérésére a Rózsafüzér társulat tagjaival 

az augusztusi és a szeptemberi vasvári búcsúkor 

is imaórával kapcsolódtunk be az esti Szentség-

imádásba. 

Szeptemberben is szinte minden napra jut va-

lamilyen szervezési feladat. Az alsósokat és az 

ovisokat megcélozva elkezdtük Mesebolt Báb-

színház Rakoncátlan Szélgyerek vasi bérletének 

kiajánlását. 24-én a Könyvtári Szolgáltató 

Rendszernek köszönhetően az óvodások és az 

alsósok Sás Károly költő-tanár előadását tekint-

hették meg. Másnap egy bűnmegelőző előadás-

ra vártuk az érdeklődőket. Nagyon köszönöm a 

vasvári Kovács Ildikónak, hogy felhívta figyel-

münket erre a lehetőségre! 27-ére szerveztük 

templomunk éves nagytakarítását és időközben 

elkészült a falu központjában az őszi kompozíció 

is.   

Szeptember 30-án ismét az alsósokat vártuk a 

magyar népmese napja alkalmából.  

Az október is meglehetősen mozgalmasan in-

dult. Rögtön a szüreti felvonulás másnapján  

segítettünk egy rábahídvégi beteg kisfiú érdeké-

ben szervezett jótékonysági koncert megvalósu-

lásában. 

A különböző programok mellett hétről hétre 

várjuk csoportjainkat is a velük egyeztetett na-

pokon. A nyári szereplések miatt kevés szünet 

jutott művészeti csoportjainknak. A Hajnalcsil-

lag Daloskör, a KABARÁT Gitárklub, a Fecó 

és a Víg Nők színjátszói Magyarnádalján, és a 

petőmihályfai hegyen léptek fel. Mindkét helyen 

nagy sikert arattak, és már újabb felkéréseket is 

kaptak. Az idén 20 éves daloskör a szeptemberi 

első összejövetelen két 70 éves tagot, Kovács 

Józsefnét és Németh Imrét köszöntötte. 

Októberben elkezdődtek az Alsós Énekesek és a 

zeneiskolások próbái, valamint az ovisok gyógy-

pedagógiai órái is. 

Nem igazán volt nyári szünet az Asszonytornán, 

és a Csibebaba tornán is csak ritkán. Ez utóbbi 

csoport tagjai szinte teljesen kicserélődtek, mivel 

szeptembertől kilenc kisgyermek oviba, illetve 

bölcsibe ment. Szerencsére több új baba és ma-

ma csatlakozott, így nem kell szüneteltetni a 

csoportot. Masszőrünk minden csütörtökön várja 

a kezelésre szoruló vendégeket.  

Az utóbbi hónapokban helyet adtunk osztályta-

lálkozóknak, születésnapi buliknak, halotti tor-

nak, a ZWIK-KER Optika fogadóórájának és 

vásároknak. 

A nyár folyamán könyvtárunk sok új könyvvel 

gyarapodott a területi könyvcsere során. Bátran 

állíthatom, hogy minden olvasó talál az igényeire 

szabott olvasmányt. Az sem hoz zavarba minket, 

ha nálunk épp nincs egy-egy keresett dokumen-

tum. Jól működik a könyvtárközi kölcsönzés, 

mindig számíthatunk a vasvári Dr. Bendefy 

László Városi Könyvtár vagy a szombathelyi 

Berzsenyi Dániel Könyvtár segítségére. Idősebb 

olvasóink számára továbbra is megoldjuk a ház-

hozszállítást. 

Teleházunk a fiatalok számítógépes igényei 

mellett az utóbbi időben egyre több irodatechni-

kai szolgáltatással segíti a lakosságot. 
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Bízom benne, hogy mindenki megelégedésére 

szolgál a Bertha György Művelődési Ház műkö-

dése, és a jövőben is találnak a rábahídvégiek 

nekik tetsző programokat. Ehhez szeretnénk 

segíteni a következő ajánlattal: 

Borsitsné Pásti Rita 

közművelődés szervező 

 

2025.11.03. Mesebolt Bábszínház bérlet: Kicsibácsi és Kicsinéni (meg az Imikém) 

2025.11.08. Hegyháti Toborzó Vasváron 

2025.11.12. Márffy Bence: Rábahídvég története – könyvbemutató 

2025.11.15. Idősek napja 

2025.11.21. Jótékonysági bál  

2025.11.29. Adventi kézműveskedés 

2025.11.30. Adventi koszorú megáldása. Adventi barangoló a Hajnalcsillag Daloskörrel 

2025.12. 05. Motoros mikulásváró  

2025.12. 05.  A falu karácsonyfájának díszítése,  

2025.12.14. Iskola, óvoda karácsonyi ünnepsége, karácsonyi vásár 

2025.12.21. Karácsonyi koncert a templomban 

2025.12.24. Pásztorjáték a templomban 

 

Szolgálat és imádság - seprűvel a kézben 

Szeptember 27-én, szombaton közös erővel 

szépült meg templomunk: több mint húszan 

gyűltünk össze, hogy együtt tisztítsuk meg 

Isten házát. Örömmel töltött el bennünk, hogy 

a korábbi segítők mellett új embereket is kö-

szönthettünk, valamint jött egy-két középisko-

lás is, akik szintén szívesen segítettek. (Abért 

Kornél, Arthoffer Luca, Benkő-Kovács Ber-

nadett, Biró Ernőné, Biró Györgyné, Borsits 

Zoltán, Borsitsné Pásti Rita, Csarankó Gyön-

gyi, Déri Ferenc, Fehér Lacika, Francsics 

Dénesné, Frank Ferenc, Frank Ferencné, 

Görcsi Gyula, Kelemen János, Kelemenné 

Kristóf Zsófia, Lasics Jánosné, Márkusné 

Holler Rita, Mészáros Imréné, Molnár Csa-

báné, Sági Kristóf, Skultétiné Hegyi Katalin, 

Szabóné Kártyás Éva, Takács Marianna, Tóth 

Imréné, Varga Eszter)  

A régi mondás, miszerint „több kéz hamar 

kész”, most is igaznak bizonyult – jókedvvel, 

szorgalommal, egymást segítve haladtunk, és 

rövid idő alatt hatalmas változást értünk el! 

A templom minden része megtisztult, felülről 

egészen az aljáig. A szőnyegek megszabadul-

tak a portól és a kosztól, az oltárterítők frissen 

vasalva, tisztán fekszenek a helyükön. A 

szobrok új pompában ragyognak, s az oltáro-

kat gyönyörű virágok díszítik. 

A takarítás azonban nemcsak a falak, padok 

és szőnyegek megtisztítását jelentette. Amikor 

közösen dolgoztunk, és együtt fáradoztunk 

templomunk szépüléséért, saját lelkünk is 

megtisztult, megkönnyebbült. Mert végső 

soron nem csupán a templomot takarítottuk 

ki, hanem magát az Istent tiszteltük meg ezzel 

a szolgálattal. 

Az ilyen alkalmak megmutatják, hogy a közös 

munka nemcsak a környezetet, hanem a kö-

zösséget is szebbé, egységesebbé formálja. 

Hisz munka közben, nem csak a kezünk, ha-

nem a szánk is járt: beszélgettünk, nevettünk. 

Mindenki hozzátett egy darabot a saját idejé-

ből és erejéből, s így lett a munka igazán ál-

dásos.  

Mert, ahogy az Írás is mondja: „Mert az Úr 

temploma szent, és ez a templom ti vagy-

tok.”(1Kor 3,17b) 

Fehér Lacika  

ministránsvezető 
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„Egy kis huncut szélgyerek falevelet kergetett…” 

Az idei nevelési év is izgalmas eseményekkel 

és tartalmas mindennapokkal indult óvo-

dánkban. A szeptember elsősorban az új kis 

óvodások beszoktatásáról szólt. Nagy 

örömmel fogadtuk a gyermekeket, akik most 

ismerkednek az óvoda világával. A szeretet-

teljes, fokozatos beszoktatásnak köszönhetően 

a kicsik hamar beilleszkedtek, és ma már bát-

ran vesznek részt a közös játékban, éneklés-

ben, mesélésben. Személyi feltételeink adot-

tak ahhoz, hogy biztonságos, támogató kör-

nyezetet biztosítsunk minden gyermek számá-

ra. Tapasztalt, lelkes óvodapedagógusaink és 

segítő munkatársaink gondoskodnak arról, 

hogy a gyermekek szeretetteljes, támogató 

környezetben fejlődnek. A Hortenzia cso-

portban Nagy Istvánné, Edit és Földesiné 

Kovács Tamara óvodapedagógusok, valamint 

Nyári Józsefné, Marika, dajka várja a gyere-

keket. A Tulipán csoportban Benkő- Kovács 

Bernadett óvodapedagógus és Németh Eszter 

pedagógiai asszisztens, illetve Németh Lász-

lóné, Irén, dajka látja el a teendőket. A kony-

hai feladatokat Kovács Istvánné, Zsuzsa vég-

zi. Ebben az évben a logopédiai fejlesztés 

Vasváron valósul meg. A gyerekek falubusz-

szal jutnak el a helyszínre, pedagógiai asszisz-

tens kíséretével, biztosítva a zavartalan és 

biztonságos utazást. Az óvoda udvari játszó-

eszközeinek felülvizsgálatát is elvégeztük, a 

szükséges javításokat megtettük, így a gyere-

kek továbbra is biztonságos környezetben 

játszhatnak a friss levegőn. A gyerekek Sás  
Károly zenés előadásán is részt vehettek a 

művelődési házban, ahol vidám dallamok és 

interaktív élmények várták őket. Az ilyen 

programok nemcsak szórakoztatóak, de fej-

lesztik az érzelmi intelligenciát, a zenei érzé-

ket és a közösségi élmények megélését is se-

gítik. Az elmúlt hetekben izgalmas progra-

mokkal színesítettük a napokat. Az óvoda 

udvarán szőlőt daráltunk és préseltünk, így 

testközelből tapasztalhattuk meg a mustkészí-

tés folyamatát. A közös munka során nemcsak 

jókedvű pillanatok születtek, de fontos élmé-

nyekkel is gazdagodtak. Vendégségben jár-

tunk a Földesi családnál, ahol a gyerekek saját 

kezűleg szedhettek kukoricát. Ezek az élmé-

nyek közelebb hozzák számukra a természetet 

és az évszakok váltakozásával járó munkála-

tokat. Ez a nap nemcsak játék volt, hanem 

tanulás is. A gyerekek megtapasztalták a ter-

ménybetakarítás folyamatát. Megismerkedtek 

a természet közelségével, a mezőgazdasági 

munka értékével. Jelenleg nagy izgalommal 

készülünk a hagyományos Mihály-napi vá-

sárra, amelynek keretében népi játékokat 

mutatunk be. A vásár nemcsak közösségi 

esemény, hanem egyben hagyományőrző al-

kalom is, ahol a gyerekek játékosan ismer-

kedhetnek meg a magyar népi kultúra értékei-

vel. Büszkék vagyunk rá, hogy óvodánkban a 

nevelés élményekre, tapasztalásra és közös-

ségre épül, ahol a gyermekek biztonságban, 

örömmel és nyitottsággal fedezhetik fel a vi-

lágot. 

Benkő-Kovács Bernadett 

intézményvezető 
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Prinz Gyula Általános Iskola  

Izgalmas és mozgalmas kezdet az új tanévben 

Iskolánk 2025/2026-os tanévnyitó ünnepsé-

gét augusztus 29-én tartottuk a Bertha György 

Művelődési Házban, ahol az időjárás ellenére 

méltó és ünnepélyes környezetben köszönt-

hettük diákjainkat, szüleiket és pedagógusain-

kat. Külön köszönet illeti a művelődési házat 

a támogatásért. 

Szeptember az olvasás és a közösségi élmé-

nyek jegyében telt: Diákjaink egy különleges 

író-olvasó találkozón vehettek részt a Bosnyák 

Viktóriával, amely nemcsak szórakoztató, de 

inspiráló élményt is nyújtott számukra. Az 5. 

osztály természetismeret óráján Béla bácsi 

vezetésével a zöldségek világába merülhettek 

el, és játékosan kóstolhatták meg a különféle 

finomságokat.

 
Iskolánk idén is csatlakozott a Millió lépés 

kihíváshoz, ahol a diákok, pedagógusok és 

szülők együtt gyűjtik a megtett kilométereket 

az egészség és közösségi összefogás jegyé-

ben.  

A magyar diáksport napja szeptember 26-

án ismét vidám és mozgalmas napot hozott: 

az alsó tagozatosok játékos sorversenyeken 

mérhették össze ügyességüket, míg a felső 

tagozaton focibajnokság és futóverseny zaj-

lott, ahol tanulóink kiváló eredményeket értek 

el. 

A környezetvédelem is kiemelt szerepet kap 

iskolánkban: a PontVelem Okos Programban 

a diákok használt elemeket, akkumulátorokat 

gyűjtenek, hogy együtt óvjuk a természetet, és 

közben a versenyben is részt veszünk. Emel-

lett a népmese napját is ünnepeltük, mely 

során az alsó tagozatosok a kultúrházban, a 

felső tagozatosok pedig a magyarórák kereté-

ben ismerkedhettek a hagyományos mesék 

varázslatos világával. 

A diáksportnapok és versenyek mellett Püs-

pökmolnáriban a gyerektorna foglalkozások 

is folyamatosan várják a mozgásra vágyó gye-

rekeket, ahol játékos, vidám edzéseken fej-

leszthetik ügyességüket és állóképességüket. 

Az új tanév kezdete tehát rendkívül gazdag 

volt programokban és élményekben: cé-

lunk, hogy diákjaink ne csak tanuljanak, ha-

nem közösségben, mozgásban és kulturális 

élményekben is gazdagodjanak. Köszönjük 

pedagógusaink, szülőink és támogatóink lel-

kes munkáját, amellyel hozzájárultak a prog-

ramok sikeréhez, és bízunk abban, hogy a 

2025/2026-os tanév számos emlékezetes pil-

lanatot tartogat mindenki számára.  

Bodai Krisztina Szabina 

igazgató 
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Új arcok az óvodában és az iskolában 

Földesiné Kovács Tamara vagyok, óvodapedagó-

gus. Dunaföldváron születtem, itt töltöttem a gye-

rekkoromat. Rábahídvégre 2018-ban köl-

töztem.  

Budapesten jártam főiskolára, az ELTE 

Tanító és Óvóképző karán szereztem a 

diplomámat, mint német nemzetiségi 

óvodapedagógus. A magyar hagyomá-

nyok és szokások viszont sokkal közelebb 

álltak hozzám, ezért hagyományéltető 

óvodában kezdtem dolgozni Pest várme-

gyében. Több mint 20 éven keresztül 

néptáncoltam Dunaföldváron és Budapesten. Gye-

rekkorom óta foglalkozom gyöngyfűzéssel. Népi és 

modern ékszereket egyaránt készítek, több önálló, - 

és társkiállítást is rendeztem már. Harmadik éve 

vezetem a rábahídvégi gyöngyfűző szak-

kört településünkön. Művészeti iskolában 

és kézműves táborokban sokféle népi 

kismesterséggel, kézműves technikával 

ismerkedtem meg az évek alatt. Ezeket 

szeretem a gyermekeknek is megtanítani, 

továbbadni. 

2018-ban a Soproni Egyetemen szakvizs-

gáztam Hagyományőrzés és mesepedagó-

gia szakon. Nagyon szeretem a modern és 

népmeséket egyaránt. Szívesen mesélek a gyerme-

keknek nap, mint nap az óvodában.  

 

 

Kedves Olvasók! Horváth Zsófia Petra vagyok. 

Idén ősszel kezdtem munkámat a Prinz 

Gyula Általános Iskolában. Az intézmény 

új angol tanára és egyben napközis neve-

lője is vagyok. Idegennyelvet tanítok a 4-

8. évfolyamokon, valamint a délutánjaimat 

az első osztályos gyerekkel töltöm, akikkel 

sosem unatkozom.  

Szombathelyen végeztem történelem-

angol szakon, és egy szombathelyi gimná-

ziumban szereztem tanítási tapasztalatot. 

Körmenden élek, így szerencsére nem kell sokat 

utaznom a munka miatt, bár azt hiszem, hogy ezért a 

hangulatért messzebbről is megérné bejárnom. Na-

gyon szeretem, hogy az iskolában a kis 

létszámnak köszönhetően mindenki ismer 

mindenkit és az egész hely inkább család-

nak és nem intézménynek érződik.  

Az angol óráimon szeretek játékokat és 

online feladatokat is bevetni, hogy tanulás 

közben is jól érezzük magunkat.  

Bízom benne, hogy sok közös élményünk 

lesz a gyerekkel és a szülőkkel is, mert 

tanítani csak együtt lehet és én már most 

érzem, hogy jó helyre kerültem.  

Üdvözlettel: Zsófi néni 
 

Kulturális csemegék 

Szeptember 24-én a Bertha György Művelődési 

Házba voltunk hivatalosak az alsó tagozatos gye-

rekekkel. Sás Károly látogatott el hozzánk, hogy 

énekes, verses író-olvasó találkozón mutassa be 

alkotásait. Megelevenedtek költeményeinek sze-

replői bábok, tárgyak formájában. Az író több 

alkalommal megénekeltette kis közönségét. Az 

interaktív összejövetel nagyon jó hangulatban telt.  

Szeptember 30-án ünnepeltük Benedek Elek szü-

letésnapját, egyben a magyar népmese napját. 

Ismét a művelődési házba mentünk, ahol közösen 

megtekintettük a Lúdas Matyi című rajzfilmet. 

Kisebb és nagyobb tanuló izgatottan nézte, vajon 

sikerül-e Matyinak háromszor visszaadni a Döb-

röginek beígért fizetséget. Az igazság győzedel-

meskedett, az okos, szegény legény túljárt a gaz-

dag, de buta földesúr eszén. 

A film után „hamuban sült” pogácsát kaptak a 

gyerekek, ezzel is kapcsolódva a népmesék vilá-

gához. 

Ezúton is köszönjük Rita néninek a meghívást, a 

mozizás lebonyolításában a technikai háttér bizto-

sítását, a szülői munkaközösségnek pedig a pogá-

csát. 

Joó Mónika 

tanító  
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Áldás a tanév elején: a Veni Sancte üzenete ma 

Augusztus utolsó vasárnapján tartottunk a Veni 

Sancte szentmisénket. A Veni Sancte jelentése: 

Jöjj, Szentlélek. A Szentlelket hívtuk, hogy segít-

sen bennünket az új tanév kezdetén. Miért pont a 

Szentlélek? Ő az, aki megvilágosítja értelmünket, 

erőt ad a nehézségekben és szeretetteljes szívet 

ajándékoz a mindennapokhoz. A Szentlélek az 

isteni Bölcsesség forrása, aki segít abban, hogy ne 

csak tudást szerezzünk, hanem valódi bölcsessé-

get, amelyben a hit és az értelem együtt formálja 

életünket. A Szentlélek ajándékai – a bölcsesség, 

értelem, tanács, lelki erősség, tudomány, jámbor-

ság és istenfélelem – mind olyan kincsek, amelyek 

nélkülözhetetlenek a tanév során: legyen szó tanu-

lásról, döntésekről, baráti kapcsolatokról. 

Mit tanított nekünk aznap a Jóisten? Az olvas-

mányban (Sir 3,19-21.30-31), valamint az evan-

géliumban (Lk 14,1.7-14) is az alázatról hallot-

tunk. Így tanév elejére ez egy nagyon jó gondolat: 

Alázat. Mit jelent számunkra az alázat? Egy isko-

lás hogyan tudja megvalósítani az alázatot az is-

kolában? Válaszolva az első kérdésre, mást he-

lyezni magunk elé, ez esetben például Istent. Isten 

ajándékait kaptam, és nem magamért, hanem 

mások javára használom őket. A második kér-

dés, már kicsit mélyebb, hisz egy kisebb gyer-

mek ezt hogyan tudná egyáltalán felfogni? A vá-

lasz: nem is biztos, hogy felfogja azt, mit tett a 

szimpla cselekedeten kívül. Csak egyszerűen jót 

szeretne tenni. Mert azáltal, hogy akár bevisz csak 

egy krétát az osztályba, letöri a táblát, segít az 

osztálytársának, már gyakorolta az alázatot. Mert 

a jót a maga érdeke elé helyezte. És mint tudjuk, a 

jó egyenlő Istennel. Rendben, ez megvan. A tanár 

vagy a szülő hogyan gyakorolja az alázatot? Ne-

kik- vagy beszélek inkább a magam nevében is, 

nekünk- sokkal nehezebb. Mert egy fárasztó nap 

után oda jön a gyerek, hogy tanulj vele, de már 

erőd sincs, azonban mégis csak megteszed, mert 

szereted. És ebben a szeretetben van ott az alázat, 

maga az Isten. Ezt kell követnünk. A szeretetet, 

mert szeretet nélkül nincs alázat. Ezen kívül 

kértük és kaptuk is a Szentlélek ajándékait. Ezek 

végig kisérnek bennünk a tanév folyamán. A 

Szentlélek az, akit érdemes segítségül hívni min-

den dolgozatnál, egy-egy felelésnél, mert ő eltölt 

minket. Olyankor nem mi, hanem Ő szólal belő-

lünk. Teljesen átjár, megvilágosít és nem utolsó 

sorban megsegít.  

A Szentlélek hívásában, továbbá az énekekben 

közreműködtek a KABARÁT Gitárklub tagjai. 

Nagyon szép dalokkal színesítették a szentmisét. 

Nagy örömmel töltött el minket a sok iskolás, és 

az óvodások jelenléte, valamint a kisérő szülők, 

nagyszülők is. János atya a mise végén megál-

dotta az iskolatáskákat, valamint a tanszereket 

is. Felmerülhet a kérdés: ez mire jó? A keresztény 

hagyományban az áldás azt fejezi ki, hogy Isten 

oltalmát, segítségét és jóindulatát kérik egy sze-

mélyre, tárgyra vagy tevékenységre. Jelzi szá-

munkra, hogy az iskolában, a szürke hétközna-

pokban is ott van Isten áldása. Nem azt jelenti, 

hogy a tollam magától fog írni, hanem a nehéz 

helyzetben ott lesz Isten, ez egy megerősítés, 

hogy ezáltal is erősebb legyen a hitünk. 

És most kitérnék a cím lényegére. Veni Sancte 

üzenete ma. Mit üzen számunkra? Talán azt -sőt 

biztos-, hogy még nem veszett el a fiatalság, hogy 

még mindig van remény, van miben, van kikben 

bizakodni. Olyan nagy örömmel tölt el, hogy már 

a 17-18. század óta él ez a hagyomány. Számomra 

annyira fontos és jó érzés, hogy az emberek még 

vágynak erre! Nem állnak értetlenkedve a felhí-

vás, a meghívás előtt. Elfogadják, a szívükbe zár-

ják a hívó szót. Igent mondanak Isten hívására. És 

fontos lenne, hogy ne csak ilyen alkalmakkor, 

hanem vasárnapról vasárnapra igent tudjanak 

mondani az emberek az Úr szólítására. Kell, hogy 

mindenkinek újra fontos legyen a vasárnapi 

szentmise, hogy Isten áldásával -még jobb eset-

ben- a szentségi Jézussal a szívükben induljanak 

neki a hétnek. Lényegesnek tartsák ezt az egy órát 

a héten. Amikor elcsendesednek, rájönnek arra, 

hogy nem a pap miatt, vagy a hívek miatt járnak -

rosszabb esetben nem járnak- szentmisére. Halljuk 

meg a hívó szót! Figyeljünk oda, engedjük be 

Istent, a Szentlelket az életünkbe, engedjük, hogy 

a Szentlélek legyen a közvetítő köztünk, az Atya, 

és a Fiú közt. Utolsó- saját- mondatom pedig ez 

lenne: Várunk téged is szentmisére! 

Néhány idézet a pápáktól:  

„Jöjj, Szentlélek! – ez az Egyház imádsága a kez-

detektől fogva. Ez az imádság a miénk is: amikor 

új útra lépünk, amikor tanulni, növekedni, szol-

gálni akarunk, mindig szükségünk van arra, hogy 

Ő vezessen bennünket.” (Pünkösdi homília, 1998. 

május 31. Szent II János Pál pápa) 

„Engedjük, hogy a Szentlélek legyen a mi belső 

tanítónk. Ő az, aki emlékeztet mindarra, amit Jé-

zus mondott, aki újra és újra megszólít, és megta-

nít arra, hogyan éljünk szeretetben.”  
(Általános kihallgatás, 2023. február 15. Ferenc pápa) 

Fehér Lacika 

ministránsvezető 
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Falunapi visszatekintő 

Versenyeredmények: 

Aszfaltrajz-verseny: 

Óvodás kategória:  

1.Kiss Zoé, Kiss Zselyke, Kiss Zalán 

2.Károlyi Jázmin  

3.Szendei Martin, Kiss Elizabet 

Alsós kategória: 

1.Magyar Erik 2.Nagy Lotti 3.Pék Barnabás 

Felnőtt kategória: 

1.Horváth Dzsenifer 2.Kozorits Réka  

3.Fehér Lacika 

 

Sajnálatos módon az idei falunapon senki 

nem vállalta az utcabajnokság megszervezé-

sét, így csak a Lurkó foci eredményeiről tu-

dunk beszámolni: 

1.helyezett csapat: Barca 

Gólkirály: Fábián Olivér 

Legjobb kapus: Fábián Noel 

Legjobb játékosok: Babos Zalán,  

 Szendei Martin 

Legjobb lány játékos: Kiss Lolita 

Szabadrúgás legjobbjai: Nagy Márk  

 Fábián Noel 

 

Darts Bull Dobóverseny legjobbjai:  
Gyerek kategória: Babos Zalán 75 pont 

Női kategória: Kiss Katalin 50 pont 

Férfi kategória: Dér Csaba 225 pont 

 

Főzőverseny díjazottjai: 

A Dartsklub csapata – a legjobb baboskáposz-

táért 

Kármán Deniel csapata – a legjobb babgulyá-

sért + az igényes tálalásért 

Márkusfalvi Tanya Konyha – a Tunya ci-

gánykenyérrel tálalt legjobb cigánylecsóért 

Rába Balázs csapata -a legjobb vörösboros 

szarvaspörköltért + az igényes tálalásért 

Szendeiné Horváth Eleonóra – Kiss Zoltán 

csapata – a legjobb pincepörköltért 

Zsigmond Attiláné csapata – a legjobb sós-

stanglival és pogácsával tálalt csülkös babgu-

lyásért 

Dicséret illeti a Márkus László által vezetett 

Falukonyhát a tarhonyával tálalt sertéspörköl-

tért. 

 

A falunap közönsége előtt Borsits Zoltán pol-

gármester gratulált Tolnai Benjaminnak is, 

akinek iskolai sikereiről júliusi számunkban 

már hírt adtunk. Beni eredményeivel nemcsak 

iskoláját, de Rábahídvég hírnevét is öregbítet-

te.  

Ebben az évben először állítottunk össze a 

közönség köréből egy kis falunapi kvízjáté-

kot, melyben az önkéntes válaszadók óriási 

lelkesedéssel vetették bele magukat a küzde-

lembe. A hatvanas, hetvenes, nyolcvanas évek 

kedvenc Tv-sorozatait kellett felismerni. Egy-

egy jó válasz esetén 1-1 szelet csoki volt a 

jutalom. A játékban Sipos-Kelemen Erika, 

Gerencsér Adrien küzdöttek a legkemé-

nyebben. 

 

A délutáni kulturális program keretében kö-

szöntöttük a 20 éves Hajnalcsillag Daloskör 

és Citeracsoportot. A 20 éves szülinapost 

nem kell bemutatni a rábahídvégi közönség-

nek, hiszen se szeri, se száma azon progra-

moknak, melyeken fellépett a faluban, legyen 

az nemzeti ünnep, pálinkamustra, májusfa-

kitáncolás, szüreti felvonulás, idősek napja, 

karácsonyi rendezvények. Emellett a falu 

számos más eseményén is örömmel teljesíte-

nek szolgálatot. 
(Citerások: Benkő-Kovács Bernadett, Farkasné 

Árva Antónia, Németh Imre. Énekesek: Borsitsné 

Pásti Rita, Radics Józsefné, Józsa Gáborné, 

Gyöngyösi Zsuzsanna, Frank Ferencné, Korándi 
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Károlyné, Kovács Józsefné, Solyomvari Marietta, 

Pados Gáborné, Radics József, Molnár Péter, 

Pados Gábor, Fehér László.) 

Az elmúlt két évtizedben eljutottak a Hegyhát 

szinte minden településére, meghívást kaptak 

a Savaria Karneválra, a Herényi Virágútra, 

jótékonysági rendezvényekre, pl. szerepeltek 

a Bartók Teremben a Rum kastély javára ren-

dezett műsorban, de megörvendeztették a 

vasvári idősek otthonának lakóit is. A Hegy-

háton kívül eljutottak Mesterházára, Kőszeg-

doroszlóra, Kőszegszerdahelyre, valamint 

Döbörhegyre is.  

A falunapon citerakísérettel egy vidám vasi 

népdalcsokrot adtak elő.  

A Hajnalcsillag Daloskör a népdalok mellett 

szívesen kalandozik a könnyűzene világában 

is. Gyakran csatlakoznak a szintén rábahídvé-

gi KABARÁT Gitárklub műsoraihoz. Közös 

falunapi összeállításukban ismert slágerekből 

válogattak.  
 

Bertha György emlékérem adományozása 

A hosszú évek során, a dalosköri foglalkozá-

sokon a tagok gyakran emlékeznek hálás 

szívvel a néhai Gazsi Lajosra, aki feleségével, 

Eta nénivel a jelenlegi közösség elődjét vezet-

te. Lali bácsinak köszönhető, hogy a csoportot 

2011 óta citerások kísérik. 

A csoport jubileuma alkalmából Rábahídvég 

Község Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 

GAZSI LAJOSNÉ, valamint néhai férje, 

GAZSI LAJOS részére a magyar kultúra, 

különösen a magyar irodalom és a népzene 

terjesztése érdekében végzett kiemelkedő pe-

dagógiai munkája és közösségi tevékenysége 

elismeréseként Bertha György emlékérmet 

adományoz. 

Gazsi Lajos 1959-2001-ig, nyugállományba 

helyezéséig dolgozott a rábahídvégi általános 

iskolában. Pedagógusként példát mutatva 

munkatársainak egész életét arra tette fel, 

hogy a magyar népzenét tovább tudja adni 

tanítványainak. Tudása legjavát adva meg-

szervezte az iskolai énekkart, több nemzedé-

ken keresztül keze alatt sok fiatal tanult meg 

furulyán és citerán játszani. Szívén viselte a 

szegény sorsú, perifériára szorult gyermekek 

támogatását. Szabadidejében felnőtt daloskört 

is szervezett. Ő és csoportjai több alkalommal 

részesültek társadalmi elismerésben. Gazsi 

Lajos haláláig szolgálta Rábahídvég kulturális 

életét, munkássága a mai napig kihat a falu 

zenei életére. 

Gazsi Lajosné 1966-ban szerzett diplomát, de 

már előző években is a rábahídvégi iskolában 

tanított oroszt, valamint magyar nyelv-és iro-

dalmat. Számtalan ünnepség, irodalmi műsor 

szervezője volt.  Sokszor saját gyermekeit is 

háttérbe szorítva egészen nyugállományba 

vonulásáig férjével, Lali bácsival nyaranta 

kirándulásokat, táborokat szervezve odaadóan 

gondoskodott a rájuk bízott növendékekről. 

Gazsi Lajosné a díjat a falunap közönsége 

előtt Borsits Zoltán polgármestertől vette át.  

 
 

Köszönet illeti ezúttal is azokat, akik önzet-

lenül azon fáradoztak, hogy a falunap 

eredményes legyen: 

- A képviselőtestület tagjait 

- A Bertha György ÁMK dolgozóit 

- Az önkéntes fiatalokat és Kovács Ildikót  

- Az önkormányzat technikai dolgozóit. 

- Az önkormányzat közfoglalkoztatottjait. 

- Krampé Pált, Márkus Lászlót, Márkus Zol-

tánt, a falunapi ebédért. 

- Az Őszirózsa Nyugdíjasklub asszonyait a 

finom süteményekért. 

- A rábahídvégi Dartsklub tagjait, akik a dél-

előtti Darts Bull Dobóversenyt szervezték. 

- A délelőtti motoros felvonulás résztvevőit. 

- Horváth Vincét és Fiait, a zavartalan áram-

szolgáltatás biztosításáért. 

Külön köszönet a fellépő rábahídvégi szerep-

lőknek, akik kitartó munkával hónapokon át 

készültek a fellépésre. 

Borsitsné Pásti Rita 

szervező 
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Darts eredmények 

A falunapi rendezvény sátra a dartsosok 

igazi zarándokhelyévé vált, ahol a Bullra 

Dobó verseny igazi közönségsikert ara-

tott. A résztvevők kortól és nemtől függet-

lenül próbálták ki ügyességüket, a hangu-

lat pedig remek volt. 

A kategóriák legjobbjai a következők 

lettek: 

Gyerek kategória: Babos Zalán 

Női kategória: Kiss Katalin 

Férfi kategória: Dér Csaba 

Páros Rangadó: Helyi tehetségek villogtak 

a párosok között 

 

A falunapot követő hétvégén a rábahíd-

végi kocsmában folytatódott az igazi 

darts ünnep a Páros Rangadóval. Szép 

számú mezőny gyűlt össze, zömében helyi 

tehetségekből álltak 

a versengő csapa-

tok. A csoportmér-

kőzések után a 

szervezők Molnár 

Csaba jóvoltából 

egy tál étellel ven-

dégelték meg a já-

tékosokat, akik fel-

töltődve vághattak 

neki a főág mérkő-

zéseinek. 

A verseny tele volt 

kiszámíthatatlan meccsekkel, óriási kiszál-

lókkal és a darts legszebb pillanataival, 

beleértve a sokat emlegetett 180-as dobá-

sokat is. 

A Páros Rangadó dobogósai: 

      Dér Csaba - Biró Martin  

      Farkas Dániel - Ambrus Zoltán  

      Tóth Gergő - Pintér Patrik  

      Gera Tibor - Kecsmár Bence  

Különdíjasok: 

Legmagasabb kiszálló (153): Kecsmár 

Bence 

Legtöbb 180-as dobás: Dér Csaba  

A szervezők ezúton is köszönetet monda-

nak minden résztvevőnek, a lelkes szurko-

lóknak és a rábahídvégi kocsmának a ki-

váló vendéglátásért. Ismét egy felejthetet-

len közösségi élménnyel gazdagodott a 

falu.  

 

Elindult a III. Hídvégi Premier League: 

Rekordot döntött az érdeklődés! 

A helyi darts közösség a sikeres falunapi 

rendezvény és Páros Rangadó után sem 

lassít: augusztusban elindult a III. Hídvégi 

Premier League versenysorozat, amely 

minden eddigi várakozást felülmúlt. A 

sorozat iránt rekordszámú, 20 nevezővel 

vágtak neki az idei szezonnak. 

Az izgalmas alapszakaszban mindenki 

játszik mindenkivel, ami garantálja, hogy 

a legjobbak jussa-

nak tovább. A baj-

nokság a végéhez 

közeledve a meg-

szerzett pontok 

alapján kialakuló 

tabella szerinti leg-

jobb 8 játékos mér-

kőzhet meg a baj-

noki címért. 

A döntő dátuma 

már fix: a bajnoki 

címért folyó küzdelem december 6-án a 

Bertha György Művelődési Ház színpa-

dán csúcsosodik ki.   
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Ide természetesen várunk minden kedves 

érdeklődőt és szurkolót. 

A 12 kieső játékos sem búsulhat, hiszen 

ők a Vigaszágon mérhetik össze tudásu-

kat. Két csoportba sorolva küzdenek, és a 

továbbjutók szintén a Nagydöntő napján, a 

Művelődési 

Ház színpadán találhatják magukat, mivel 

a vigaszági elődöntőket és döntőt is a fő 

döntő előtt rendezik meg. 

 

 

A tabella állása féltávnál 

 

A körmendi Mátyáskert sörözőben le-

zajlott egy 4 fordulóból és döntőből álló 

páros versenysorozat, melyen több rába-

hídvégi induló páros is részt vett és a vég-

ső győzelmet is sikerült elhoznia ifj. Mol-

nár Csaba – Kármán Deniel párosunk-

nak. 

Mindezek mellett a helyi darts élet csak 

most pörög fel igazán: a tervek szerint 

még idén sor kerül egy újabb versenyre, és 

a szervezők nagy erőkkel dolgoznak a he-

lyi darts közösség még szorosabb összefo-

gásán és a sportág jövőjének megalapozá-

sán. Erről bővebben a következő lapszám-

ban olvashatnak! 

Biró Martin 
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Bűn? Megelőzés? Bűnmegelőzés!!! 

Az elmúlt hónap vége felé - szeptember 25-én 

- egy igazán érdekes és humorral fűszerezett 

előadáson vehettünk részt, amely a csalók, 

bűnözők ellen indított harcról tájékoztatta az 

érdeklődőket. 

Az előadás két részből állt. Az első részben a 

Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűn-

megelőzési Osztályáról Darabosné Karba 

Katalin rendőr alezredes elmondta, immár 

hagyomány néhány éve, hogy Illés István 

nyugalmazott rendőr alezredessel együtt tar-

tanak előadást a bűnözés visszaszorítása érde-

kében. A bűnmegelőzési osztály munkatársa a 

jelenlévő gyermekeknek játékos formában 

kérdéseket tett fel, amelyre ők vidáman és 

főleg okosan tudtak válaszolni. Nagyon fon-

tos, hogy a gyermekek is tisztában legyenek a 

reájuk leselkedő veszélyekkel! 

Ezt követően Illés István, a humor világában 

Ayala néven ismert előadó tartott mindenre 

kiterjedő tájékoztatást a jelenleg is gyakran 

előforduló bűnelkövető módszerekről. Több 

példán keresztül ismertette - néha a családjá-

ból vett esetek alapján - a leggyakrabban elő-

forduló bűnözési formákat. Nem is gondol-

nánk, hogy kihasználhatnak bennünket, egy 

ártatlannak tűnő adatkéréssel, telefonszám 

elkérésével! Érdemes végiggondolni, milyen 

szándékkal közeledhetnek felénk idegenek, 

illetve az internet világában is nagyon figyel-

mesnek kell lenni. Gyakori elkövetési mód az 

úgynevezett „unokázós” csalás. Ennek lénye-

ge, hogy többnyire éjjel érkezik hívás, amely-

ben az idős emberektől pénzt akarnak kicsi-

karni azzal, hogy valamelyik családtagját bal-

eset érte. Kérte, hogy mielőtt bárki úgymond 

„bedőlne” ennek, mindenképp egy ellenőrző 

hívással járjon utána, mielőtt cselekedne.  

Az előadás második részében Ayala humoros 

oldalát ismerhettük meg, bár az első rész sem 

nélkülözte - a téma komolysága ellenére - a 

vidámságot. Mindezt még tetézte azzal, hogy 

gitárt vett a kezébe és megcsillogtatta ezirá-

nyú tehetségét is.  

A humor világában nagyon otthonosan mozgó 

előadó 1990-ben tűnt fel a Humorfesztiválon. 

Az utóbbi időben igyekszik a bűnmegelőzést 

és humort ötvözni a hallgatóság legnagyobb 

megelégedésére.  

Az előadáson a közönség sok-sok informáci-

óval lett gazdagabb és garantáltan vidáman 

töltötte el ezt az órát. Reméljük, mindenki 

számára hasznos volt! 

Radicsné Jutka 

a hallgatóságból  
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Őszirózsa nyugdíjasklub 

A nyári szünet után megkezdtük őszi prog-

ramjainkat, de előtte visszatérek júliusra, a 

falunapra. Köszönetet 

mondok minden klubtár-

samnak, akik az idén is 

finom süteményekkel 

járultak hozzá a szerep-

lők megvendégeléséhez!  

Klubunkban a nyarat saj-

nos egy szomorú ese-

mény árnyékolta be. 

Meghalt egy oszlopos 

tagunk, Sági Károly, aki-

től fájó szívvel vettünk 

végső búcsút. Emlékét 

megőrizzük. 

Vezetőségünk rendszere-

sen összeül és próbál tar-

talmas programokat ösz-

szeállítani.  

Szeptember 15-én egy megható, kellemes 

délutánt töltöttünk el a Vén gesztenye csárdá-

ban. Molnár Jánosné 90. születésnapját 

ünnepeltük. Magdi és lánya, Lídia a teljes 

költséget átvállalva látott vendégül minket. 

Volt minden, ki mit akart. Ebéd, italok, süte-

mények. A 34 főből álló 

csapat minden tagja vi-

rággal, édességgel, egyéb 

ajándékokkal köszöntötte 

Magdit 90. születésnap-

ján. Köszönjük a család-

nak a szép délutánt. 

Ugyanekkor köszöntöttük 

Hermán Sándornét 75., 

Kovács Józsefnét 70. 

születésnapja alkalmá-

ból. Virággal, desszerttel, 

tortával kedveskedtünk 

nekik.  

Előfordulhat, hogy rövi-

debb ideig szünetelünk 

egészségügyi okok miatt, 

de bízom benne, hogy az 

óévet vagy az újévet már újra együtt töltjük.  

Legyenek szép, hosszú, őszi napjaitok!  

Korándi Károlyné 

 

 

 

 

Búcsút int az ősz a nyárnak 

Elmúlt hát a forró nyár. Elérkezett kedves 

évszakom, az ősz. Lassan ballagok a sárgult 

levelek közt, hallgatom, amint zizegve földet 

érnek. Egy-egy szál virágban még gyönyör-

ködöm, aztán tovább lépek. 

De most ne csak szeretett évszakomról, ha-

nem szép falunkról is emlékezzünk! Ahogy 

gyönyörködöm a Bertha kastély megszépült 

tetőszerkezetében, a szakmunkások igazán 

becsületes munkát végeztek. Hála és köszönet 

mindnyájuknak! Felmerül a kérdés, vajon 

kiknek köszönhetjük, hogy évről-évre mindig 

szebb a falunk? Öröm sétálni, gyönyörködni 

falunkban! Már többször írtam cikkeimben a 

gyönyörű idézetet XXIII. János pápától. Fa-

lunk minden lakója nevében a boldogságos 

Szűzanya ragyogó szemei kísérjék minden 

lépését egész életében Borsits Zoltán polgár-

mester úrnak, Rita asszonynak és az önkor-

mányzaton dolgozó minden kedves hölgynek! 

Őszinte szeretettel: 

Nyári Jenő  
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Szüreti vigasság 2025. 

Az idén október második szombatja 10-ére 

esett. Mint általában minden évben, most is 

izgatottan figyeltük a meteorológiai jelzése-

ket, hiszen az ősz legfontosabb eseményére, a 

szüreti felvonulásra készültünk.  

Kár lett volna, ha az időjárás belerondít az 

eseménybe, hiszen már hetekkel előtte érzé-

kelhető volt, hogy sokan 

szeretnének közreműköd-

ni. A fiatal leányok ma-

gyar ruhákért jöttek a mű-

velődési házba, a legé-

nyek mellényeket, kala-

pokat kértek. Az utcákban 

a szomszédság összebe-

szélve megtervezték, ki 

milyen süteménnyel, ital-

lal járul hozzá a menet 

megvendégeléséhez. A 

kocsikat készenlétbe állí-

tották a tulajdonosok, az 

év folyamán talán soha 

nem dédelgetik jobban 

őket, mint ilyenkor… De 

hála az égnek, ha kezdet-

ben kissé borongós, szeles 

volt is az idő a hét, illetve 

a nap folyamán, mire a kocsma elől elindult a 

több száz méter hosszú menetoszlop, már a 

Nap is kisütött!  

A vonulás biztonságát a rendőri felvezetés 

mellett a helyi tűzoltók Domján Lajos és Ko-

vács Kornél személyében biztosította. Az iga-

zi látványosságot azonban a szépen feldíszí-

tett járgányok nyújtották, melyek a gyalogos 

kíséret jelentős részét szállították. (Aki még 

nem próbálta, el sem tudja képzelni, milyen 

hosszú is tud lenni a hídvégi utca, pedig a 

nóta sorainak ellentmondva nem is kövecses!) 

Frank Ferenc, Góger János, Hermán Sán-

dor, Horváth (Mambó) Sándor, Kiss Bálint, 

Lakics Valdemár, Márkus László, Pintér 

Dominik, Somogyi Szabolcs, Szombathelyi 

Károly és a Rábahídvégi Darts Klub kocsija 

jó szolgálatot tett az út során.  

Ebben az évben is hosszú a lista azon nevek-

ből, akiknek hálásak lehetünk a szíves ven-

déglátásért: a Szombathelyi utcában az Antal 

és a Hermán család, a Petőfi utcában a Déri, 

Frank, Horváth, Kőszegfalvi, Rumi és Varga 

család mellett Antal Ildikó, Boda Ernő, Déri 

Zoltánné, Kálmán Imréné, és Nagy Imre, az 

Ady utcában a Gombkötő és a Fábián család, 

a Szabadság utcában Antal László, Koós Ilo-

na, Horváth József (Bá-

ró), Kálmán Jánosné, 

Kovács Istvánné, Molnár 

Jánosné, Mosonyi Sán-

dorné, Szabó Károly, az 

Arthoffer, Borsits, Budai-

Jobbágyi, Hermán, Hor-

váth (Pupi), Kovács (Dul-

ló), Lakics-Czinczás-

Molnár, Nagy, Rába, Sá-

gi, és Szombathelyi-Gera 

család, míg a Kossuth 

utcában a Farkas, Ko-

rándi, Kovács (Jocó), 

Márkus (László), Pásti, 

Rába család gondoskodott 

arról, hogy a hosszú út 

során ne maradjanak ét-

len-szomjan a felvonulók. 

Nagyon hálásak vagyunk 

a vendéglátóinknak, hiszen óriási feladat több, 

mint háromszáz embert ellátni! Ezúton is kö-

szönjük ezt a hatalmas áldozatot! 

A menet jó hangulatáról Hujber László har-

monikás és a nótás kedvű Hajnalcsillag Da-

loskör gondoskodott, akikre a dartsosok vi-

dám csapata kontrázott. 

A régi hagyományokat leginkább azok a szé-

pen beöltözött lovasok idézték meg, akik a 

sorkifaludi Csoknyai József szervezésében 

érkeztek. Jocó és családja már közel húsz éve 

színesíti a rábahídvégi szüreti felvonulásokat. 

Nagyon jó érzés, hogy a barátságunk kedvéért 

mindig veszik a fáradságot és ellovagolnak 

Rábahídvégre! Külön köszönet jár nekik 

ezért! 

A kocsmához visszatérve a kellemes időben 

még sokáig időztünk az asztalok mellett, jókat 

beszélgettünk, míg egyszer csak ránk nem 

esteledett.  

Borsitsné Pásti Rita 

szervező 


